

ZAPISNIK
sa 6. redovne sjednice Općinskog vijeća
Općine Plitvička Jezera održane dana 28. 3. 2022. godine

Početak: 17:30 sati u Općinskoj vijećnici u Korenici, Trg sv. Jurja 6.

NAZOČNI:

Predsjednik Općinskog vijeća- Ante Bionda, vijećnici: Marko Maračić, Maja Miljanović, Dijana Mlinarić, Martina Rosandić, Franjo Anđić, Josipa Matanić, Jovo Bubalo, Zdravko Žigić.

ODSUTNI: Ivana Bilen, Marko Starčević i Zdenko Mišić- opravdano.

Ivica Jandrić i Sandra Skender.

Osim članova Općinskog vijeća sjednici su nazočni: općinski načelnik- Ante Kovač, zamjenik općinskog načelnika Milan Prica i pročelnica JUO Općine Plitvička Jezera, Klara Orlić.

Zapisnik vodi Marijana Jandrić.

Sjednica se snima tonski i videozapis.

Materijali dostavljani uz Saziv za sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne, te zamolio da se izvrši prozivka prisutnih vijećnika. Na temelju izvršene prozivke konstatirao da je prisutno ukupno 9 (devet) vijećnika te da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih akata. Predsjednik vijeća zatim predlaže dnevni red. Budući da nije bilo drugih nadopuna niti izmjena, Predsjednik je dao predloženi Dnevni red na glasanje te je Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera **JEDNOGLASNO** sa 9 glasova „ZA“ usvojilo

DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT
2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 5. REDOVNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA,
3. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 2. I 3. IZVANREDNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA,
4. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2021. GODINI,
5. DONOŠENJE IZVJEŠĆA O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU I STANJU PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPRJEĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU
6. DONOŠENJE IZVJEŠĆA O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I MJERA ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2021. GODINI,
7. DONOŠENJE ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE,
8. DONOŠENJE ODLUKE O PRISTUPANJU PRODAJU NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA,
9. DONOŠENJE ODLUKE O RAZVRGNUĆU SUVLASNIČKE ZAJEDNICE,

10. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRIENOS KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA NA DRUŠTVO PREUZIMATELJA USLUGA d.o.o. ZA VODOOPSKRBU I ODVODNJU GOSPIĆ,

11. DONOŠENJE ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O ODREĐIVANJU POSLOVNIH PROSTORA U ZGRADI KIC-a ZA OBAVLJANJE ODREĐENE DJELATNOSTI

Ad 1. AKTUALNI SAT

Općinski načelnik Kovač, - izvijestio je Općinsko vijeće o smještenim izbjeglicama iz Ukrajine na području Općine Plitvička Jezera. Broj ukupno smještenih izbjeglica je 262 -e, 68-ero djece u dobi od 5-18 godina, 17-ero djece u dobi do 5 godina. Na terenu odrađuje Crveni križ Općine Plitvička Jezera te zamjenik općinskog načelnika gsp. Prica. Odrasli koji su sposobni za rad trenutno čekaju iskaznice kako bi mogli ići na tržište rada. Natječaj koji je bio za Vrtić je odobren (produženi boravak) tako da će jedan dio djece sigurno pohađati Vrtić.

Za pojašnjenje se javila pročelnica Klara Orlić te Vijećnicima kratko pojasnila oko smještaja izbjeglica iz Ukrajine. Ravnateljstvo civilne zaštite MUP objavio je Javni poziv za dostavu ponuda vlasnika stambene jedinice za stambeno zbrinjavanje raseljenih osoba iz Ukrajine u pojedinačnom smještaju. Vlasnici stambenih jedinica su dužni prije dostave prijave na javni poziv zatražiti od Stožera civilne zaštite Općine Plitvička Jezera potvrdu o nadzoru stambene jedinice., uz obveznu dostavu obrasca ponude smještaja za raseljene osobe, dokaz o vlasništvu stambene jedinice i ukoliko je više suvlasnika ovjerenu izjavu o suglasnosti svih suvlasnika da su suglasni sa sklapanjem ugovora o ustupanju stambene jedinice te je sve objavljeno na web stranici Općine Plitvička Jezera.

Vijećnica Josipa Matanić postavila je pitanje za Općinskog načelnika Kovača. U najavi je Javni poziv Energetski fond za obnovu fasada.., da li su u planu zgrade u Korenici (Josipa Jovića- centar). Načelnik je odgovorio, odobrena je obnova zgrada- projekt Ureda za stambeno zbrinjavanje za četiri zgrade: ulica Josipa Jovića (2 zgrade), Brinjska te Ličko Petrovo Selo. Vijećnica Matanić, koji su kriteriji? Načelnik Kovač, kriteriji za dodjelu su : stolarija, krov te fasada. U Korenici su se većinom obnovili krovovi na stambenim zgradama koje je Općina sufinancirala u iznosu od 50%, a ostali dio stanari.

Vijećnica Matanić postavila drugo pitanje, parkiralište iz Općinskog suda, da li se misli završiti? Načelnik Kovač odgovorio, treba izraditi projekt te asfaltirati parkiralište. Vijećnica Matanić, da li je Prostornim planom predviđeno parkiralište? Načelnik Kovač, dio koji uređen, išao je pod uređenje okoliša, te je naglasio da trenutno ne zna je li predviđeno Planom, ali će provjeriti. Nije bilo više pitanja.

Ad 2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 5. REDOVNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Članovi Općinskog vijeća nisu imali primjedbi na zapisnik sa 5. redovne sjednice Općinskog vijeća te je isti jednoglasno sa 9 glasova „ZA“ usvojen.

Ad 3. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 2. I 3. IZVANREDNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Članovi Općinskog vijeća nisu imali primjedbi na zapisnike sa 2. i 3. izvanredne sjednice Općinskog vijeća te su jednoglasno sa 9 glasova „ZA“ usvojeni.

Ad 4. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2021. GODINI

Izjavitelj predložene točke bio je zamjenik općinskog načelnika Milan Prica. Pod usvojenom točkom Dnevnog reda nije bilo rasprave. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 9 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak.

(zaključak se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio)

Ad 5. DONOŠENJE IZVJEŠĆA O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU I STANJU PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPRJEĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2021. GODINU

Na sjednici prisutna vijećnica Sandra Skender. Prisutno 10 (deset) vijećnika.

Izjestitelj predložene točke bio je zamjenik općinskog načelnika Milan Prica. Pod usvojenom točkom Dnevnog reda nije bilo rasprave. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 10 glasova „ZA usvojilo Izvješće.

(Izvješće se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio)

Ad 6. DONOŠENJE IZVJEŠĆA O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I MJERA ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2021. GODINI

Izjestiteljica predložene točke bila je pročelnica Klara Orlić. Nije bilo rasprave. Predsjednik daje na glasanje predloženo Izvješće. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 10 glasova „ZA usvojilo Izvješće.

(Izvješće se prilaže se uz zapisnik i čini njegov sastavni dio).

Ad 7. DONOŠENJE ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE

Izjestiteljica predložene točke bila je pročelnica Klara Orlić. Nakon izlaganja Pročelnice, za riječ se javila vijećnica Matanić, da li je riječ o nekoj tužbi ili je razlog neki drugi? Pročelnica je odgovorila, vijećnicima je dostavljeno Mišljenje od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine o donošenju odluke o vrijednosti boda komunalne naknade, vrijednost boda ostaje isti u iznosu od 4,80 kuna godišnje te razlog donošenja Odluke nisu tužbe, propisao je na temelju Zakona. Predsjednik daje na glasanje predloženu Odluku. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 10 glasova „ZA usvojilo Odluku. (Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio)

Ad 8. DONOŠENJE ODLUKE O PRISTUPANJU PRODAJU NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA

Izjestitelj predložene točke dnevnog reda Općinski načelnik Kovač. Nije bilo rasprave. Predsjednik daje na glasanje predloženu Odluku. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 9 glasova „ZA“ 1 glas „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ te usvojilo Odluku o pristupanju prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Plitvička Jezera.

(Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio)

Ad 9. DONOŠENJE ODLUKE O RAZVRGNUĆU SUVLASNIČKE ZAJEDNICE

Izjestiteljica predložene točke bila je pročelnica Klara Orlić. Nije bilo rasprave. Predsjednik daje na glasanje predloženu Odluku. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 10 glasova „ZA usvojilo Odluku o razvrgnuću suvlasničke zajednice.

(Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio)

Ad 10. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRIJENOS KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA NA DRUŠTVO PREUZIMATELJA USLUGA d.o.o. ZA VODOOPSKRBU I ODVODNJU GOSPIĆ

Izjestitelj predložene točke dnevnog reda bio je Općinski načelnik Kovač. Predsjednik je otvorio raspravu. Vijećnica Josipa Matanić postavila je pitanje, što će biti s direktorom i zaposlenicima Vodovoda d.o.o. Korenica. Načelnik odgovorio ostala bi podružnica u Korenici, svi zaposlenici. Nadalje, direktorica Vodovoda d.o.o. Korenica, nije više gospođa Ana Rapo,

te je imenovan privremeni direktor, a gospođa Rapo ostaje direktorica Komunalca d.o.o. Obzirom da nije bilo drugih pitanja, primjedbi ili sugestija, Predsjednik je zaključio točku te istu dao na glasanje.

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 10 glasova „ZA usvojilo Odluku o davanju suglasnosti na prijenos komunalnih vodnih građevina na društvo preuzimatelja Usluga d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju Gospić.
(odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio).

Ad 11. DONOŠENJE ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O ODREĐIVANJU POSLOVNIH PROSTORA U ZGRADI KIC-a ZA OBAVLJANJE ODREĐENE DJELATNOSTI

Izvjestitelj predložene točke dnevnog reda Općinski načelnik Kovač. Predsjednik je otvorio raspravu. Vijećnica Josipa Matanić ako Komunalac d.o.o., prihoduje od poslovnih prostora koje su u vlasništvu Općine, smatra da bi trebali plaćati korištenje poslovnog prostora. Načelnik Kovač je odgovorio, sve će regulirati Ugovorom između Općine i Komunalca. Obzirom da nije bilo drugih pitanje, primjedbi ili sugestija, Predsjednik je zaključio točku te istu dao na glasanje. Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera JEDNOGLASNO sa 10 glasova „ZA usvojilo Odluku o dopuni Odluke o određivanju poslovnih prostora u zgradi KIC-a za obavljanje određene djelatnosti. (Odluka se prilaže uz zapisnik i čini njegov sastavni dio)

Predsjednik vijeća zaključio je rad sjednice Općinskog vijeća u 17:50 sati.

Zapisničarka
Marijana Jandrić

Predsjednik vijeća
Ante Bionda